家长草率转学 孩子想返校被拒

新居民子女入学须备6项材料

见习记者 黄国夫

学校开学近两周了,但来自江西的 陈女士却因为孩子的入学问题焦头烂 额。近日,她打进本报新闻热线 66886688,希望能帮她解决孩子入学 的难题。

3个孩子转学后, 想返校就读被拒

陈女士告诉记者,自己一家人在 瑞安已有10多年,她有3个孩子,之 前都在塘下四小读书。

去年年底,陈女士的丈夫觉得陈 女士带3个孩子太辛苦,就私自到学 校给3个孩子办理了转学手续,让孩 子回老家读书。但老家的学校只开设 一二年级的课程 其他年级均已停课。

过完年,陈女士便将孩子又带 回了瑞安,打算让孩子继续就读原 先的学校。没想到的是,除了一人 可以继续上学外,其他两个孩子均 被学校拒收。

这没有道理啊,为什么一个孩 子可以入学,而另外两个孩子却被拒 之门外?陈女士对此很不理解。

眼见其他孩子背着书包高高兴 兴去上学 ,陈女士却只能无奈地看着 待在家里的两个孩子,一筹莫展。

校方称就读3人的报名材料不足

为此,记者联系了塘下四小校长庄立 秋。庄立秋表示确有此事,但他们只是按 规定执行。

庄立秋说,去年年底,家长到学校给3 个孩子办理了转学手续,这就表明该3名学 生已和学校脱离了关系。今年,学生家长 要求继续让这3个孩子在该校就读 则只能 按插班生的身份重新办理入学申请手续, 方可上学。

按规定,新居民子女在瑞就读需出示 转学证明、居住证、户口簿等6项材料,而 对方只出示了户口簿,我们只能劝说家长 先回老家办理相关证明再来申请入学。庄 立秋说。

至于陈女士有一个孩子为什么可以在 塘下四小就读,庄立秋表示,当时其班主任 并不知道其已办理了转学手续,以老生身 份接纳的。这并不合规定,已将其劝退。

新居民子女入学须提供6项报名材料

记者从市教育局了解到,像陈女士这 样的事情在新居民中时有发生,那么新居 民子女入学需要哪些条件?孩子转学又要 注意哪些问题?

按照2012年的招生文件规定,办有瑞 安市有效居(暂)住证的新居民子女按相对 就近入学原则 按规定时间到教育学区指定 学校报名。但必须具备以下6项报名材料:

1.原户籍地乡镇政府出具的夫妻双方 同时外出务工或其他法定监护人外出务 工、在户籍所在地无监护条件的证明;

2.居(暂)住证 ,即适龄儿童(少年)父母 或监护人在瑞安市办理有效居(暂)住证, 并已居住一年以上(含一年);

3.在瑞安市经商或务工证明 ,即经商办 企业人员出示工商执照,务工人员出示与 用人单位签订的经市人力资源和社会保障 部门认可的劳动合同;

4.房产证或房屋租赁合同或相关居住 证明;

5.儿童预防接种证;

6.非起始年级随父母或监护人来瑞安 市就读的 除提供上述证明材料外 还应同 时出具原就读学校的学籍证明或《义务教 育登记卡》及转学证明。

符合上述条件者,且参加瑞安市社保 -年以上并符合计划生育政策的优先给予

市教育局义务学前教育科的林老师告 诉记者 新居民在为其子女由请入学时 一 定要带齐该6项资料,以免达不到要求给孩

另外,如果孩子要转学,最好事先对转 入学校进行了解 在确认其能接收孩子的情 况下再办理转学手续,否则将出现如陈女士 这样的事情。林老师如是提醒新居民家长。

名为销售奖励 实为商业贿赂 三商家被罚款

本报讯(通讯员 胡燕燕 记者 陈瑞 建)啤酒种类繁多,但仙降街道的两名经 销商却只销售一种公众知晓度并不高的 啤酒,近日,因涉嫌商业贿赂,该啤酒品牌 代理商和两名经销商被市工商局江南分 局查处。

据调查,该啤酒代理商为争取交易机 会,提高所代理啤酒的市场占有率,以排 斥竞争对手为目的,与经销商签订协议 在该两经销商经营场所内获得 专场销售 ,以 销售奖励 形式给付其正常价款 之外的款项。自2012年5月至案发时止 该代理商给予两户经销商 销售奖励 共 计3.5万元。代理商的做法已经违反了 《反不正当竞争法》第八条 经营者不 得采用财物或者其他手段进行贿赂以销 售或者购买商品 的规定 ,工商部门依法 对该代理商处以罚款3万元的处罚。而 经销商收取 销售奖励 则属于收受商业 贿赂行为,分别被处罚款3万元、4万元。

在此,工商部门提醒广大代理商,促 销商品、提高商品市场占有率应该在法律 允许范围内进行,否则往往会得不偿失; 而经销商们在面对代理商的推销时,也要 多留心多鉴别 避免违法。

自以为哺乳期有恃无恐 年轻妈妈 再度贩毒被抓

本报讯(通讯员 黄建林)晓丹正值哺 乳期,却铤而走险,干起了贩毒的行当。3 月1日,涉嫌贩卖毒品罪的晓丹(女,25 岁,系四川省大邑县人)被依法刑事拘留, 这已是她第3次因为贩毒被抓。

3月1日晚7时许 晓丹通过电话联系 约好 下家 在塘下镇韩田村锦泉商务宾馆 门口的出租车内进行毒品交易,被埋伏在 -旁的市公安局玉海派出所民警逮了个正 着。民警在现场共搜出2.59克冰毒。

经审讯 ,晓丹对自己实施的贩毒行为 供认不讳,但大吵大闹说按有关规定,她现 在正值哺乳期,公安机关不可以拘押她。 经查 晓丹于2010年12月份因贩毒被判处 有期徒刑9个月,2010年7月,2012年12 月先后因吸毒被治安处罚。2013年2月晓 丹在瑞安市塘下镇陈宅村一出租房内因贩 毒被公安机关当场抓获,当时正值孩子出 生未满一周岁,按刑讼法有关规定,将原刑 事拘留的强制措施变更为监视居住。这也 让晓丹心理上变得有恃无恐,以 哺乳期 为自己的保护伞,认为公安机关不会拘留 她 ,于是糊涂的她在不到一个月的时间内 又干起了老行当,这会儿可没那么好说了 根据《中华人民共和国刑事诉讼法》有关规 定 犯罪嫌疑人在监视居住期间违反规定, 实施新的犯罪的,情节严重的,可以予以逮 捕。需要予以逮捕的,可以对犯罪嫌疑人 先行拘留。

欲倒车,挂前挡撞进店 欲前行,挂倒挡掉进坑 两辆分不清进退的车子悲剧了



欲倒车,挂前挡撞进店



微前送, 姓例抱掉送坑

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 曾大威)一 辆轿车欲倒车,结果挂了前挡,撞进店;一辆 货车欲前进,结果挂了倒挡,掉进坑。3月4 日,这两辆车很受伤。

3月4日晚,安阳街道阳光小区,市民邵 先生还在自己的婚庆店里忙于工作,但一场 飞来横祸把他吓了一大跳:一辆红色轿车突 然撞破玻璃,冲进店里直扑邵先生而来,逼得 他慌乱之下只能躲到桌子后的小空隙里,这 才逃过一劫。事故现场一片狼藉,除了天花 板的灯,店里的玻璃门、金鱼缸、沙发、办公 桌、电视机、电脑等无一幸免。

肇事驾驶员游女士是阳光小区的住户。 当晚18时许,她开车回家,打算在邵先生的 店门前停车。由于车位比较狭小,游女士需 要多次倒移库。倒车中,游女士 鬼使神差 地挂了前进挡,一踩油门,车子径直撞进邵先 生店里。

前天上午,记者联系了邵先生的合伙人,

他说 邵先生由于受惊过度 现在还在家里静 养,店内损失暂时还没法估算。最让他头疼 的是,公司接的婚庆单子,由于客户资料都在 电脑里,当前还没办法及时拷出,很可能会影 响到客户的婚礼庆典。目前,该事故善后工 作还在进一步处理中。

无独有偶、3月4日晚22时45分许,位 于市区仲容路一个工地还在施工,货车司机 李师傅同样由于没有挂正确挡位,将货车开 进了工地的基坑里。

李师傅准备运走工地上挖出来的泥土 的。22时45分许,装好了整车的泥土后,李 师傅开着车辆出工地。本想前行,李师傅却 挂了倒车挡,结果后退中,货车掉进了6米多 深的基坑里,车头翘在了上面。所幸,该事故 没有造成人员伤亡。

据李师傅说,仅吊车费用就需要1万多 元,而且货车掉下去的时候还撞上了两根基 坑的柱子 相关损失还有待进一步估算。

网友早起去瑞安火车站 大门紧闭

火车站回复:开门时间为6时45分至21时20分

昨日上午7时许,网友@高鹏__亦怂 人 发布了一条微博称早上去瑞安火车站, 发现火车站大门紧闭,很多乘客都在门口 等。@高鹏 亦怂人 称去讨很多城市的 火车站,只有在瑞安遇到了这种情况。

记者联系上@高鹏__亦怂人,他说, 他是乘坐早上7时16分的车次,想准备充 分一点,便乘坐早上6时整的第一班公交 车到火车站,6时20分到达火车站。

没想到火车站6时20分还没有开 门。 @ 高鹏 亦怂人 说 ,当时共有 20 多 名乘客站在门口等,直到6时40分,才有 工作人员来开门,许多城市的火车站都是 24小时全天候开门的。

在售票大厅和窗口都有贴出具体的 开门时间。瑞安火车站站长许益祥告诉记 者,具体开门的时间为早上6时45分到晚 上21时20分,由于第一班动车车次时间为 7时06分,6时45分开门后检票、进站等是 完全来得及的。至于网友所说的其他城市 24 小时全天候开门,许益祥说,这是根据火 车站车次所决定的 有些城市由于夜间也有 火车到站 因此24小时开放 但瑞安火车站 最早一班火车车次时间是7时06分。最迟 一班火车车次时间是9时左右,24小时开 放会造成浪费。

(见习记者 钱枫枫)

